L'escargot a un corps mou
protégé par une coquille dans laquelle il
hiberne.

Il a 4 tentacules, les plus grands portent les
yeux.

Son pied est large, I'escargot se déplace en
rampant.

Il mange surtout des végétaux, comme des
feuilles, de I'herbe, mais aussi des
champignons et des fruits.

( tentacules )
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" escargots est hermaphrodite ce qui veux
dire qu'il est a la fois male et femelle.

Il pond une vingtaine de petits ceufs dans un
trou, gu’il fait avec son pied, a 8 centimetres
sous terre.

20 jours apres la ponte, les ceufs éclosent et
de minuscules escargots apparaissent.

L'escargot de Bourgogne est le plus gros
escargot terrestre. Il est comestible.

Ses prédateurs sont le hérisson, les blaireaux
et les hérons....
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